

英皇金融集團總裁 黃美斯

5月25日重要經濟數據公布

Table with 2 columns: Time/Region and Data (CPI, PMI, etc.)

力則預估在1,578及1,591水平。另一方面，下方較近支持先看1,554及1,541美元...

建議策略：1,541美元買入黃金，止損1,520美元，目標1,578及1,591美元。

金匯出擊

金價跌後反彈 弱勢未改

美國聖路易聯邦儲備銀行總裁布拉德表示，如果以適當的方式退出，希臘退出歐元區可能不會對美國或歐洲造成太大的損害...

將令美國金融市場像2008年那樣被凍結的可能性很低。

需求不振 油價受壓

美國原油期貨周三下跌逾2%，收在每桶90美元之下，因伊朗與西方六國的磋商緩解供應中斷的擔憂...

金價周三一度遭逢強勁拋售，但之後收復盤中多數失地；早段金價曾跌見至1,533水平...

趁低吸納，金價從低位反彈，至周四早段已返回1,560上方。兩位歐元區官員表示，各成員國必需準備各自的應急計劃...

圖表走勢而言，金價在5月1日高位1,671.20跌至上周三最低1,527美元，當中跌幅近144美元...

金匯動向

馮強

商品貨幣受壓 加元跌勢未完

加元上周顯著失守1.0100水平後，其走勢已進一步趨於偏弱，在輕易跌穿1.0200水平後，更一度於本周三反覆下探至1.0295附近的4個多月來低位...

避險資金流入美元

另一方面，歐盟非正式峰會在未能舒緩市場對歐債危機的擔憂後，更在處理歐債問題上出現分歧，再加上反映德國企業信心的Ifo指數又從4月份的109.9顯著下降至5月份的106.9...

周三紐約商品期貨交易所6月期金收報1,548.40美元，較上日下跌28.20美元。金價在經過本月初段的下跌後，現貨金價已於本周三在1,533美元附近獲得較大支持...



金匯錦囊

加元：加元將反覆走低至1.0350水平。金價：現貨金價將反覆走高至1,580美元。

投資 攻略

受到歐債信用市場的負面影響，全球主要股市開季以來幾乎都把首季漲幅歸零，而近一個月摩根士丹利世界指數跌了6.08%...

梁亨

據基金經理表示，隨著已發展國家嬰兒潮一代邁入退休階段，而發展中國家的健康護理消費增加...

在「Soliris」銷售同比上升47%或達2.447億元的支撐下，公司第一季淨利同比增加69%至4,540萬元...

以佔今年來榜首的聯博國際健康護理基金為例，主要是透過不少於80%總資產投資於與健康護理有關的產業鏈公司股票管理組合...

基金在2009、2010和2011年表現分別為17.08%、-0.31%及0.07%。基金平均市盈率及標準差為17.58倍及13.04%...

資產地區分佈為52.09% 美國、20.47% 已發展歐洲大陸、8.5% 英國、4.31% 日本、3.64% 中東、3.04% 非洲、3.01% 拉丁美洲...

資產行業比重為94.95% 健康護理及4.2% 防守性消費。基金三大資產比重股票為8.49% Allergan Inc.、7.65% Novo Nordisk

A/S及7.27% Shire Pc。

Covidien績佳獲調升評級

而另一佔4.79%資產權重的Covidien，今年財年第二季業績的在銷售淨額、醫療器材銷售同比增长5%及7%支撐下...

而公司公佈業績後不久，月初就獲巴克萊資本上調目標價，由57元至62元...

健康護理基金回報表現

基金 今年以來 近一年

聯博國際健康護理基金 A 6.86% -5.05%

安盛泛靈頓健康 AC USD 6.52% -2.76%

宏利健康護理基金 AA 6.49% -6.57%

景順健康護理基金 C 6.23% -7.13%

貝萊德世界健康科學基金 A2 USD 5.67% -4.46%

法巴全球健康護理股票基金 Inc 4.91% -2.64%

富達環球健康護理基金 A 4.63% -6.85%

Large advertisement for Xing Yong Zhong & Co. CPAs, featuring a portrait of the chairman and detailed text about their international expansion and services.